

反映当下的生活,很接地气

# 二人台《花落花开》安徽热演



星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由呼和浩特民族演艺集团二人台艺术研究剧院倾力打造的国家艺术基金推广资助项目——大型二人台现代戏《花落花开》在安徽大剧院上演。该剧感人而曲折的故事,在演员生动又淋漓尽致的表演下,震撼着每一位在场观众的心。悲情之处,有人潸然泪下;欢喜之时,又能看

到观众脸上洋溢着欢乐笑容。

该剧故事围绕一起发生在北方山村的蓄意车祸而展开。在全剧大起大落的人物情感纠葛中,塑造了月清、喜顺等几位有血有肉的典型戏剧人物,讴歌的是人间真情,折射出的是真、善、美。

据《花落花开》总导演李维鲁介绍,《花落花开》非常贴近时代,又强调以人为本,“我们演的是小人物,唱的是人间情。从最朴实的农民视角彰显了中国劳动人民的传统美德,同时歌颂了社会主义新农村的新面貌。”李维鲁说,“虽然二人台是北方的剧种,但《花落花开》以人立事以情感人,南方观众肯定会喜欢。”

二人台是流行于内蒙古自治区及山西、陕西、河北三省北部地区的戏曲剧种,在安徽也很少看到。看完全剧,记者在现场了解到,虽然不少观众是第一次在看到二人台的演出,却给出了很高的评价,“《花落花开》反映当下的生活,很接地气。”据悉,《花落花开》今、明晚还将在安徽大剧院火热上演。

## 安徽自由搏击选手王佳乐勇夺亚洲冠军

星报讯(记者 江锐) 2018年亚洲自由搏击锦标赛日前在吉尔吉斯斯坦落下帷幕,中国队共获得2金2银的优异成绩。其中男子63.5公斤级金牌被安徽选手王佳乐收入囊中,创造了自由搏击该级别安徽选手的历史最好成绩。

经过一路过关斩将,王佳乐与东道主吉尔吉斯斯坦的选手会师男子63.5公斤级决赛,相比较而言,对手柔韧性灵活性比较突出,但王佳乐稳扎稳打,顺利拿下对手赢得了比赛。

今年刚满20岁的王佳乐自幼练习散打,师从两届全国散打锦标赛冠军许新勇,后改练自由搏击项目,主教练就是名将鲍辉。目前王佳乐所在的辉鎏搏击俱乐部教研组正为他积极准备接下来的全国自

由搏击职业联赛,继去年勇夺全国自由搏击冠军以及职业联赛中国“武状元”金腰带后,王佳乐对今年的联赛充满信心,誓言把这条金腰带再次留在安徽。

王佳乐的启蒙老师、安徽省散打预备队主教练许新勇告诉记者,散打的优点是速度快、动作灵活,散打出身的运动员拥有较好的身体柔韧性和协调性,这对其以后在竞技搏击的赛场上尤为重要。目前国内的顶级搏击名将,有很多都是散打运动员出身。从武术散打的专项上来看,他对散打系运动员改练自由搏击项目持乐观态度。他认为,散打运动员只要把散打的专项优点和自由搏击的竞技规则相结合,安徽将会出现更多像王佳乐一样的优秀自由搏击运动员。

## 著名相声快板艺术家李立山将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者从合肥市文联获悉,由第五十八期“大湖之约—艺术名家大讲堂”将于5月27日上午在合肥大剧院邀请著名相声快板表演艺术家李立山,以边讲边演的讲课方式为观众主讲《曲艺创作要选立足点》。

李立山,国家一级演员。现任北京曲艺家协会副主席。他自幼酷爱曲艺,12岁便登台演出,相声师承曲艺大师高元钧,快板书师承快板书大师李润杰。曾与牛群、师胜杰、李金斗等相声名家合作表演,多次参加中央电视台春晚等大型晚会。

李立山台风文雅大方,语言幽默含蓄,情真意真话语真是其表演的最大特色。在舞台演出的同时,兼创作且作品颇丰。

据了解,本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取该活动入场券,数量有限先到先得。

## 姜文新作《邪不压正》定档

昨日,备受期待的姜文新作《邪不压正》宣布定档7月13日全国公映。据悉,新片改编自旅美作家张北海的原著小说《侠隐》,主题与复仇有关,写的是一个抗战前夕老北平的江湖故事。

就像导演姜文放出的豪言那样,《邪不压正》“如同北平的哈姆雷特,如同李小龙智取危机四伏的卡萨布兰卡”。而另据片方表示,梁思成当年哭着喊着要留下的老北京,也将在银幕复活。预告片中,姜文、彭于晏、廖凡、周韵、许晴,有人上房、有人拔刀、有人拔枪。网友还可看到姜文饰演的蓝青峰正在布局,称,“作战三大要素:天时、地利、人和”,姜文凌厉而充满荷尔蒙的影像风格十分明显。

■ 新华

## 改动一个号 错失600万

第18042期大乐透开奖,正值6亿大派奖期间,当期各地彩友各显神通,重庆单票命中9654万元大奖,安徽中出两注头奖分别是966万和990万。安庆彩民不甘落后,斩获二等奖一注。

张先生非常勤劳,每天忙于工作,从不懈怠。他更是一位忠实的老彩民,他喜欢买大乐透、排列三、排列五,还有11选5,工作间隙总不忘买几注。最近大乐透6亿大派奖,他更多地关注大乐透了。

近日,适逢大乐透18042期开奖,傍晚下班的张先生来到位于安庆市黄土坑东路61-4号的14011号海虹体彩站,买了几注11选5和排列三后,在大乐透的走势图前看了一会,写了一组号码,沉吟一会,又改了一下,就打出了彩票。

晚上9点多张先生就知道自己中奖了,打电话到14011彩票站核对号码,并表示先是想买后区05、09的,可是一想全是单数,就改成04、09了。谁知道就是这样一改,一等奖变成了二等奖,与大奖擦肩而过,那可是600多万呀,要是追加那就是900多万。说起追加,张先生笑着说,彩票站老板娘出票时还再三问他追不追加,要是追加了二等奖也要多个3万多奖金。

张先生乐呵呵地说,虽然中了二等奖,只拿了6万多元奖金,但他不会后悔。他表示下次还会购买体彩,特别是大乐透,但一定会追加。现在又是6亿大派奖,大乐透的奖金成色更是杠杠的。他表示还会一直支持体彩的公益事业,有机会还会再中大奖!

■ 白祥

## 萧县竞彩达人喜中万元

对于喜好竞彩玩法的彩民而言,单关和2串1中奖率最高,3串和4串稍具难度,等到5串以上的竞彩投注,技巧和运气缺一不可,特别是难度系数最高的8串1玩法,往往是资深彩民才会考虑的投注选项。这不,来自宿州萧县的竞彩达人陈先生(化姓),凭借精妙投注8串1,用72元投注金换得奖金10642元,令人敬佩。

80后的陈先生接触竞彩玩法,源自对足球比赛的喜爱。在偶尔尝试高串玩法的过程中,他并不强求中奖,只为感受挑战的乐趣。

说起这次幸运中得8串1超值大奖,陈先生表示算是意外之喜。从他所选的8场比赛可以看出,对于4场比较有信心的比赛选择单项投注,对于另外4场不确定的比赛,采取2场双选+2场全包的投注思路,尽量将风险降到最小化,足见陈先生过硬的竞猜实力。最终,这张充满陈先生智慧的彩票,给他送来了丰厚的回报,成为他购彩以来一次难忘的中奖经历。

■ 吴倩倩

## 怀远资深彩民连续中奖

位于怀远县交通局对面的体彩07034号站点内最近异常火爆,不大的店面内总是人来人往,络绎不绝。近日,资深彩民董先生拿出了他前一天中奖的11选5票准备兑奖,笑嘻嘻地说:“参考老板的推荐,我买的任三玩法的两胆全托,中了5000多呀!”

而董先生在尝到中奖的甜头之后,并没有就此满足,开始在小店内的电脑上查阅了起来,在看了近期的走势分布和和值跨度分布图之后,拉着业主胡大姐和他一起分析推敲起来。终于在半小时之后选出了几组心仪的数字。在拿到前一天的奖金之后的董先生,下手阔绰起来,果断倍投50倍。

短短的半个月的时间董先生在07034号体彩投注站点,已经中得奖金3万余元。业主胡大姐每次帮忙推选的号都八九不离十。正好赶上11选5的派送期间,不仅有机会获得免单的机会,中奖还嘉奖,真是太实惠了!

胡大姐在悉心帮助他人推号的同时,也奉献出了自己的一份责任心和对体彩公益事业的爱。■ 彭军

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 宿松年轻彩民喜中大乐透二等奖

近日,大乐透第18036期开奖(11、17、18、21、27+07、08),宿松15555销售点彩民罗先生(化姓)以一张“6+2”复式票,中得二等奖1注207387元、四等奖5注1000元,总奖金208387元。

据了解,中奖彩友不到30岁,每期都会花上一包香烟的钱购买20元左右大乐透彩票。如罗先生说,只要坚持买,机会人人有。当天他在查看大乐透号码走势图时自我感觉非常棒,所以不假思索地就跟着感觉挑了这组(11、17、18、19、21、27+07、08)“6+2”的复式票,还真的就给中了。满足之余罗先生又有些惋惜,他表示,自己后区07没有选中,否则当期可中1000多万。

■ 徐小兰